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Zápis z 2. zasedání dozorčí rady MAS – Partnerství Moštěnka, o.p.s

ze dne 30.6.2014

Přítomní členové dozorčí rady: 
Marie Klvaňová, Petr Maňásek, Martin Koláček
Hosté:
Markéta Kropáčková

Program: 
1. Úvod
2. Kontrola účetnictví, výroční zprávy, činnosti společnosti

Průběh zasedání dozorčí rady: 
V souladu ustanovením § 16 odst. 1 zákona č. 248/1995 Sb. dozorčí rada přezkoumala  výroční zprávu MAS – Partnerství Moštěnka  o.p.s. za rok 2013, která v souladu ustanovením § 21 citovaného zákona splňuje předepsané náležitosti :
Přehled činností vykonávaných  v roce 2013
Přehled o příjmech a výdajích za rok 2013
Rozsah příjmů v členění podle jednotlivých zdrojů
Stav a pohyb majetku a závazků o.p.s.
Objem nákladů 

Součástí výroční zprávy je :
Roční účetní závěrka, která podle § 18 Zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb. splňuje předepsané náležitosti. Výrok auditora k roční účetní závěrce. Roční účetní závěrka byla ověřena auditorem
Ing. Johana Otrubová, Plumlov

Dozorčí rada 
navrhuje správní radě MAS – Partnerství Moštěnka  o.p.s. schválení Výroční správy za rok 2013

Při kontrole účetních dokladů a inventárních soupisů majetku MAS – Partnerství Moštěnka  o.p.s. za rok bylo zjištěno, že na účtě 022 je veden majetek, který se nachází mimo sídlo a kancelář MAS – Partnerství Moštěnka  o.p.s..Jedná se např. o součásti lidových krojů, stany a další zařízení, které je určeno k půjčování organizacím a členům k různým příležitostem. 
U tohoto majetku nebyla uvedena lokalizace, kde se majetek nachází, osoba, která je za svěřený majetek odpovědná a inventární soupis majetku k 31.12.2013 s podpisy osob, které inventarizaci tohoto majetku provedli. 

Dozorčí  rada 
požaduje doplnění  inventarizace majetku MAS-Partnerství Moštěnka o.p.s.  k 31.12.2013 o inventární soupisy , které budou splňovat náležitosti  § 30 odst. 7 zákona Zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb.

Dozorčí rada dále zjistila, že rozložení členů výběrové komise  a členů správní rady  MAS – Partnerství Moštěnka  o.p.s. dle lokalit – území, není zcela v souladu se Statutem obecně prospěšné společnosti, který byl schválen na sněmu dne 18.března 2014

Dozorčí rada 
navrhuje sněmu MAS-Partnerství Moštěnka o.p.s. v dalších volbách členů správní rady a výběrové komise provést výběr a schválení kandidátů orgánů společnosti tak, aby členové orgánů společnosti v souladu s Volebním řádem MAS-Partnerství Moštěnka rovnoměrně zastupovali územní obvody celého regionu.

[bookmark: _GoBack]Zapsala Marie Klvaňová

Marie Klvaňová – předseda dozorčí rady     
Petr Maňásek – člen dozorčí rady
Martin Koláček – člen dozorčí rady

V Kostelci u Holešova dne 30.6.2014
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