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Zápis z 2. zasedání dozorčí rady MAS – Partnerství Moštěnka, o. p. s
[bookmark: _GoBack]ze dne 27. 8. 2015

Přítomní členové dozorčí rady:
Ing. Ivana Chytilová, Ing. František Kubík, Ing. Petr Hlobil
Hosté: Markéta Poláchová Kropáčková

Program
1. Úvod
2. Kontrola účetnictví, výroční zprávy, činnosti společnosti
Průběh zasedání dozorčí rady:
V souladu s ustanovením par. 16 odst. 1 zákona č. 248/1995 Sb. Přezkoumala dozorčí rada výroční zprávu MAS – Partnerství Moštěnka o.p.s. za rok 2014. Výroční zpráva byla předložena a podle názoru zástupců dozorčí rady je v souladu s ustanovením par. 21 citovaného zákona a splňuje předepsané náležitosti mimo jiné:
přehled činností vykonávaných v kalendářním roce
přehled rozsahu příjmů (výnosů) v členění podle zdrojů
úplný objem nákladů v členění na náklady vynaložené pro plnění obecně prospěšných služeb
změny zakládací listiny a složení řídicích orgánů, k nimž došlo v průběhu roku

Součástí výroční zprávy je roční účetní závěrka, která rovněž splňuje náležitosti stanovené par. 18 Zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb. vč. výroku auditora, Ing. Johany Otrubové, která neshledala pochybení.




V průběhu roku 2014 došlo ke splacení většiny čerpaných úvěrů MAS a v době konání dozorčí rady není společnost financována z úvěrů banky. Dále bylo zjištěno, že MAS má definované vnitřní účetní postupy. Při namátkové kontrole účetních dokladů a dokladech o financování MAS nebyly zjištěny žádné zásadní pochybení. 

Ze zjištěných skutečností, kontrolou stavu hospodaření a prostřednictvím informací zaměstnanců hospodaří MAS účelně a získané finanční prostředky vynakládá v souladu se zákonem, se svou strategií a vnitřními předpisy MAS. 

Zapsala: Ing. Ivana Chytilová
Ing. Petr Hlobil
Ing. František Kubík

V Kostelci u Holešova dne 27. 8. 2015
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